
 

2014. december 5. 

AS Rallyesport Europe 

18. Mikulás Rallye, Beharangozó 

Ollé Sándor- Kerék Balázs 

Ford Fiesta S2000 

 

R4-est hozott a Mikulás 

Újra összeáll a régi páros, ezúttal az AS Rallyesport Europe 

versenyzőpárosaként, Ollé Sándor, Kerék Balázzsal vág neki az évadzáró 

mókának. A Mikulás Rallye életükben már hagyomány, olyan esemény, 

amire minden évben egy újítással készülnek, 2014-ben egy R4-es 

Mitsubishi személyében. 

 

Ollé Sándor- Kerék Balázs: „Számunkra a Mikulás Rallye egy évzáró 

hagyomány, ilyenkor egy könnyed autózásra készülünk Balázzsal. Mindig egy-

egy „meglepetéssel” állunk a plénum elé, ezúttal egy R4-es Mitsubishivel 

rajtolunk. Remélhetőleg egy nagyon jó autó, állítólag bitang erős, nagyobb 

szűkítővel van ellátva, kíváncsian várjuk, mire leszünk képesek. Láthattuk ezt az 

autót már a mezőnyben Ranga Peti vele nyerte az idei Baranya Kupát. Eddig 

egyetlen egyszer indultunk ezzel a márkával, de akkor sem R4-essel, sajnos 

akkor nem jártunk sikerrel. A S2000-es autóm most pihen, már elkezdtük a 

felkészítését a jövő évre. 

A Veszprém és környéke pályáit nagyon szeretem, már csak az ez évi 

futamgyőzelmünk miatt is, illetve mindig jól teljesítünk ezeken a szakaszokon. 

Ezeknek a gyorsoknak olyan a nyomvonala, a miliője, ami nekünk nagyon 

fekszik, a Mikulás Rallye is ezeken a pályákon zajlik. Gördülékeny a rendezés, 

tempós és technikás szakaszok váltják egymást, igazi ralis pályák, mindez 

murván, amit most is nagyon várunk. 

Tavaly harmadikként értünk célba hosszú sikertelen sorozat után, ugyanis évek 

óta először 2013-ban láttuk meg a célt. Most is egy jóízű kalandozásra 

készülünk, a nézőknek autózva egy nagyon erős autóval. Bízom benne, hogy 

tudunk látványosan és könnyen menni, hogy egy jó élménnyel zárjuk le ezt az 

esztendőt. Az eredmény most másodlagos, annak ellenére is, hogy az 1-es 

rajtszám lesz a miénk!” 

 

Köszönjük támogatóinknak! 
További információ: Papp Zsuzsa +36/30-239-5827 

 


